

Да здравствует 1 Мая—день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗДАНИЯ 16-й

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН ШУРЫШКАРСКОГО РК КПСС И РАЙСОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 36 (1206)

Четверг

1

МАЯ

1958 г.

Цена 10 коп.

ПРАЗДНИК ТРУДА

Первое Мая—праздник братства рабочих всех стран, день международной солидарности трудящихся демонстрация великой силы пролетарского интернационализма. 68 лет прошло с тех пор, как 1 мая 1890 года рабочие ряда стран впервые провели митинги. С каждым годом все более мощными становились майские манифестации рабочих, отражая успехи борьбы трудящихся за свое освобождение. Ныне праздник 1 Мая стал могучим торжеством свободного творческого труда, борьбы за мир, демократию и социализм. К Первомайскому празднику советские люди пришли с выдающимися успехами во всех областях хозяйственного и культурного строительства. С серьезным превышением выполняются планы промышленного производства и строительства, на крутом подъеме находится наше сельское хозяйство. Огромную положительную роль в улучшении работы промышленности сыграла проведенная недавно перестройка управления промышленностью, и строительством. Осуществление мероприятий, намеченных февральским Пленумом ЦК КПСС, по дальнейшему развитию колхозного строя и реорганизации машинно-тракторных станций будет способствовать еще большему подъему всех отраслей социалистического сельского хозяйства. Коммунистическая партия и Советское правительство наметили грандиозную программу дальнейшего экономического развития страны на ближайшие 15 лет, осуществление которой будет знаменовать собой решающий шаг в постепенном переходе нашей страны к коммунизму. Прошедшие в Москве в ноябре 1957 года Совещания братских коммунистических и рабочих партий, обобщив опыт международного рабочего движения за послевоенный период, убедительно показали возросшее единство стран социализма, единство мирового коммунистического движения на основе идей марксизма-ленинизма. Вместе со всем советским народом трудящиеся нашего района достойно встречают Первомайский праздник. Лучшим подарком в честь его они считают высокие трудовые показатели. Усилиями коллективов рыбаков и рыбачек государственного и особенно колхозного лова досрочно был выполнен план первого квартала по добыче рыбы. На 25 апреля рыбаками района апрельский план рыбодобычи выполнен на 131,5 процента. Празднование Первого Мая рыбаки и работники рыбной промышленности района встречают активной и всесто-

ронней подготовкой к весенне-летней путине.

С новыми трудовыми успехами пришли к празднику колхозники и колхозницы, занятые в полеводстве и животноводстве и звероводстве.

Можно назвать не мало имен лучших производственников, можно вспомнить не мало цифр, с полной ясностью выражающих успехи в разных отраслях хозяйства. Но у советского народа есть одна хорошая традиция. После упорных предпраздничных соревнований, подведя итоги и видя свои достижения, советские люди не останавливаются, не успокаиваются на достигнутом, а говорят о будущем, ставят перед собой новые задачи. В эти праздничные дни трудящиеся нашего района также больше думают о предстоящих делах, об окончательном решении задач по выполнению государственных планов.

Осталось не так много до начала весенне-летней путины. Успехи путины прошлого года, когда наш район сдал сверх плана сотни центнеров рыбы, показывают, что у нас имеются большие возможности выполнить и перевыполнить государственные планы. Учитывая эти возможности, рыбаки и рыбачки, рабочие и работницы, инженерно-технические работники и служащие рыбной промышленности района взяли в этом году повышенные социалистические обязательства выполнить план к 15 сентября и сдать сверх плана 3000 центнеров рыбы. Теперь все силы должны быть направлены на то, чтобы сдержать свое слово. Вот это и есть основная задача, стоящая перед всеми рыбаками и работниками рыбной промышленности, в решении которой должна принять активное участие вся общественность.

Не менее крупные задачи стоят перед животноводами. В настоящее время животноводы заканчивают зимовку скота. Им предстоит ликвидировать отставание в выполнении плана надоя молока, что было допущено во втором квартале и успешно перейти к пастбищному содержанию.

Большие и почетные задачи во всех отраслях хозяйства стоят перед тружениками нашего района. В выполнении этих задач трудящиеся еще теснее сплотятся вокруг родной Коммунистической партии и его славного Ленинского Центрального Комитета.



Трудящиеся всех стран! Боритесь за запрещение атомного и водородного оружия, за сокращение вооружений и вооруженных сил! Все на борьбу против опасности новой войны, за мир и сотрудничество между народами!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1958 года)

К водам Ганга от Алтая,
От седых вершин Памира
Мчится, выше туч взлетая,
Песня, белый голубь мира.

Из любой далекой дали
К дружбе путь найдут народы,
Если в добрый час познали
Радость добытой свободы.

Жар любви даря отчизне,
Мы недаром рядом встали.
Воля к миру, воля к жизни
Нас навечно побратали.

В Совете Министров РСФСР

Совет Министров РСФСР, рассмотрев итоги социалистического соревнования краев, областей и автономных республик по увеличению выпуска продуктов животноводства за I квартал 1958 года, признал победителями социалистического соревнования Калининградскую, Тюменскую, Калужскую области, Кабардино-Балкарскую, Удмурдскую, Татарскую автономные республики. Победители в социалистическом соревновании награждены переходящими знаменами Совета Министров РСФСР и денежными премиями в размере 100 тысяч рублей.

УСПЕХ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Центральное статистическое управление сообщает, что наша промышленность встречает 1-е Мая новыми трудовыми победами.

Успешно справились с выполнением плана за январь—апрель месяцы 1958 года все советы народного хозяйства. План выпуска валовой продукции за четыре месяца 1958 года выполнен к 28 апреля 1958 г.

Выпуск промышленной продукции увеличен по сравнению с тем же периодом прошлого года на 10 процентов.



Да здравствует великий советский народ— строитель коммунизма!

Квартальный план—менее чем за месяц

Большую заботу проявили Коммунистическая партия и Советское правительство, наградив большую группу передовиков рыбодобычи нашего округа орденами и медалями Советского Союза.

В ответ на эту заботу рыбаки колхоза «40 лет Октября» взяли на себя повышенные обязательства. Многие из них встречают 1-е Мая перевыполнением обязательств. Менее чем за месяц выполнили план второго квартала на 100 процентов рыбаки звена Туляхова Семена Андреевича. Замечательными подарками

ознаменовали праздник труда рыбаки Хунзи Василий Григорьевич, давший за апрель месяц 121 процент квартального плана, Туляхов Петр Устинович—112 процентов, Хунзи Николай Иванович—190 процентов, Сюртахов Гаврил Романович—130 процентов, Сюртахов Петр Иванович—150 процентов, Назаров Егор Степанович—150 процентов.

Самоотверженный труд рыбаков колхоза «40 лет Октября»—достойный пример для всех рыбаков района.

Ф. Конев,
зам. председателя колхоза
«40 лет Октября».

Слово подтвердила делом

В одном из номеров нашей газеты была опубликована заметка «В марте—2220 литров, в апреле—на десятки литров больше», которая рассказывала о том, что доярка животноводческой фермы колхоза им. Жданова тов. Манджиева М. решила повышать из месяца в месяц надой молока на фуражную корову. Секретарь парторганизации колхоза тов. Попов сообщает, что доярка Манджиева М. выполнила апрельский план надоя молока на 140 процентов, таким

образом улучшив свои трудовые показатели по сравнению с мартовскими.

Первомайский праздник достойно встретили также доярка Хартаганова М. и телятница Ругина Е., которая добилась стопроцентной сохранности телят при хорошей упитанности их.

Хорошо поработали в предмайские дни на постройке и ремонте орудий лова Родямов С., Ямру Т. Они постоянно перевыполняют дневные нормы.

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

Лучшие люди района

Они должны стать примером для других

Досрочно выполнен план II квартала

Достойная встреча

Коллектив райпромкомбината вместе со всеми трудящимися Советского Союза встречает Международный праздник трудящихся 1-е Мая новыми успехами в труде.

План выпуска валовой продукции за апрель выполнен на 131,4 процента, а за четыре месяца 1958 года—на 144,3 процента.

С хорошими производственными показателями пришли к празднику рабочие т. т. Данилов П. Е., Верходанов И. М., Филиппов Н. Я., Смертюк И. Н., Вокуев А. К. За успехи в труде большая группа рабочих промкомбината награждена грамотами.

Я. Вальц,
директор промкомбината.

ПЕРЕДОВИКИ КОЛХОЗА „ЗАРЯ“

Понимая важность политической задачи по увеличению надоев молока, трудовыми победами встречают 1 Мая доярки колхоза «Заря». Организовав правильное кормление и хороший, заботливый уход за коровами, доярка колхоза Кондыгина Наталья Леонтьевна надоила с начала года на фуражную корову 570 литров молока, Васильева Анна Ивановна—510 литров и Синицина Анастасия Ивановна—501 литр.

«К 20 апреля закончим подготовку орудий лова к путине,»—такое обязательство

взяли на себя горковцы. Успешно выполняют это обязательство Ложкина Федосья Александровна и Истомина Прасковья Сергеевна, работающие на ремонте орудий лова и выполняющие дневные задания на 125—130 процентов.

Прочную основу создают будущему урожаю полеводы Киселева Мария Александровна и Бронникова Евгения Ивановна, выполняющие задания по вывозке навоза на 120 процентов.

Я. Саенко.

Подготовка к путине

Как по постройке и ремонту орудий лова, так и по ремонту моторного и гребного флота в колхозе «Верный путь» работы предстояло много. Активно взявшись за подготовку к путине, колхозники к настоящему времени посадку новых и ремонт старых сетей в основном закончили. Рыбаки Лонгортов С. Д., Конкин П. П., Лонгортов Е. М., Куртямов И. Н. и Лонгортов И. И. очень старательно готовятся к путине, неизменно

перевыполняют дневные нормы и пришли к празднику с высокими показателями в труде.

Не плохо обстоит дело с ремонтом катеров и моторов к путине. Основные работы уже закончены. Моторист Конев К. Р. успешно выполняет взятые на себя социалистические обязательства.

П. Пуртов,
секретарь парторганизации колхоза.

ЯРКИЕ ЦИФРЫ

С хорошими трудовыми подарками пришли к Первому Маю производственники Кушевского рыбозавода. Вот какими цифрами выражаются их успехи. На 320 процентов выполнил свои задания кузнец Шумилов Иван Алексеевич, на 326 процентов—судомоторист Киселев Владимир Григорьевич, на 425 процентов—слесарь Некрасов Яков Степанович, на 188 процентов—судоплотник Хлощевский Иван Филиппович, на 219 процентов—рабочий Икманжиев Манджи, на 180 процентов—работница Фомина Валентина, на 112 про-

центов—плотник Чемидов Дмитрий, на 131 процент—судоплотник Алексеев Виктор.

Т. Удод,
директор рыбозавода.

Ими гордится рыбоучасток

Каждое предприятие, каждое учреждение гордится своими передовиками, лучшими людьми своего коллектива. Гордостью Шурышкарского рыбоучастка являются строители тт. Яшкин, Балув, Литвинен, работники флота тт. Манджиев, Быкова, Плесова, обработчики тт. Манджиева, Яшкина, Индеева, возчики тт. Питконен, Салтыков, Чемидов, рабочие тт. Бадян, Лихачев и Кожевников.

В первомайский праздник они могут оглянуться на пройденное и с гордостью сказать, что со своими заданиями они справились хорошо.

И. Батнасунов,
начальник Шурышкарского рыбоучастка.

Добрые вести

Достойно встретили международный праздник трудящихся Первое Мая рыбаки колхоза «Путь Сталина» тт. Русмиленко Дмитрий, Тояров Антон, Тояров Матвей и Тояров Филипп. Эти рыбаки значительно перевыполнили апрельский план вылова рыбы.

М. Черемисов,
пред. колхоза «Путь Сталина».

За редактора В. ВАЩЕНКО.

Так трудятся лучшие

Рыбаки колхоза «Новый путь» тт. Носкин Сергей Прокопьевич и Шульгин Петр Алексеевич хорошо освоили подледный лов рыбы. Они на приемный пункт сдали немало рыбы и до расплытия льда сдадут еще не один десяток центнеров. Тов. Носкин С. П. апрельский план вылова рыбы выполнил на 500 процентов, тов. Шульгин П. А.—на 106 процентов.

С большими трудностями был сопряжен в этом году труд лесорубов. Глубокий снег и морозы осложняли работу. Несмотря на это, лесорубы Шульгин Тимофей Николаевич и Еприна Наталья Фотиевна успешно справились со своими заданиями, выполнив их на 120 процентов.

Е. Мартемьянова,
бухгалтер колхоза «Новый путь».

Обязательства выполнены

Включаясь в предмайское социалистическое соревнование, рыбаки колхоза «Путь Ленина» брали обязательство выполнить апрельский план на 200 процентов. С обязательством они справились с честью. На 30 апреля апрельский план по колхозу выполнен на 300 процентов.

Особенно хорошо потрудились рыбаки Филиппов С. И., Тогачев В. Ф., Тарагунта Н. Д., Пастырев Я. П., Семьяшкин С. В.

Т. Конев,
зам. пред. колхоза «Путь Ленина».

Бывшие выпускники на производстве

Бывшие выпускники Мужевской средней школы Терентьев Н., Хозяинов Б., Чупров Б., Наденин Ю., окончившие десятилетку, и бывшие учащиеся Конев Г. и Шамсудинов С. после школы пошли на производство. Они поступили работать в ремонтно-строительную группу. Недавно они были командированы в поселок Шурышкар на земляные работы по закладке фундамента школьного здания. Была организована комсомольско-молодежная

бригада. Своим бригадиром ребята назначили Терентьева Н. За время работы в Шурышкарах комсомольско-молодежная бригада очень хорошо справилась со своим заданием и полностью подготовила совместно с другими рабочими котлован под фундамент.

Бывшие учащиеся Мужевской школы показали себя хорошими производственниками.

П. Марденский,
заведующий ремонтно-строительной группы.

Награда за честный труд

Работники торговли и общественного питания! Боритесь за высокую культуру обслуживания, полнее удовлетворяйте потребности трудящихся!—так выражена основная задача продавцов, работников столовых, пекарен в предмайских Призывах Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. Над этой задачей трудятся и работники Мужевского рыбкоопа. На днях правление рыбкоопа совместно с месткомом профсоюза подвели итоги предмайского социалистического соревнования. Подведенные итоги говорят о многом. И, в первую очередь, они полно рассказывают о том, что продавцы, работники столовой и пекарен все более и более повышают культуру обслуживания, что рыбкооп стремится полнее удовлетворить потребности трудящихся.

Не мало хороших производственников имеет Мужевский рыбкооп. Совместное расширенное заседание правления и местного комитета одними только ценными подарками решило за отличную работу наградить 29 человек. Среди них есть и продавцы, и пекари, и официантки, и рабочие.

За высокие показатели в социалистическом соревновании, за перевыполнение планов товарооборота, кооперирования и паенакопления, за хорошее санитарное состояние магазинов и культурное обслуживание покупателей представлены к награждению значком «Отличник советской торговли» с вручением переходящего вымпела «Лучшему продавцу» Конева Зинаида Яковлевна—продавец торгпункта Овгорт, выполнившая план товарооборота на 116,5 процента, по кооперированию—на 200 процентов и по паенакоплению

—на 114 процентов, Чапарова Хамди Казимовна—продавец бакалейного отдела Раймага, выполнившая план товарооборота на 113,4 процента, по кооперированию—на 100 процентов и по паенакоплению—на 105 процентов.

За выпуск хлеба хорошего качества, отсутствие порчи продуктов, экономию материалов и инвентаря представлены для занесения на областную Доску почета с вручением вымпела «Лучший пекарь» тт. Довгаленко Татьяна Ивановна, Рочева Мария Федоровна, Бальчугова Зоя Федоровна, Матаева Серафима Яковлевна и Лысенко Павла Матвеевна.

За безупречную работу по развозу хлебобулочных и уходов за лошадьми представлены к награждению почетными грамотами Оксрыболовпотребсоюза т. т. Чупров Прокопий Иосифович и Корсуков Денис Иванович.

Г. Урубков.